



今晚双色球奖池 11.81 亿
预计头奖奖金 1000 万

今晚开奖彩票
双色球、南粤 36 选 7、
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



“超给力”头奖又来了

资深女彩民抱回30万+30万奖金

新快报讯 记者陆妍思 通讯员袁苏华报道 在中秋、国庆双节来临之际，佛山各主干道悬挂国旗喜迎国庆，处处飘扬最美“中国红”，佛山彩市也频频爆出喜讯。继双色球第20083期开奖佛山中出1注双色球一等奖、第20092期开奖中出10注二等奖后，9月30日，佛山市福利彩票发行中心兑奖处又迎来了位喜笑颜开的美女大奖得主，她笑眯眯地把中奖彩票递给工作人员。原来，她中得刮刮乐“超给力”10元面值的头奖，奖金高达30万元，而且赶上了派奖活动，奖金翻倍，共抱回奖金60万元！

理性投注，20元抱回奖金60万元

中得此次刮刮乐头奖的大奖得主袁小姐(化名)是一位资深美女彩民，她表示自己算是购彩多年，每次刮刮乐新票上市，会买两张来刮刮，双色球偶尔买，不过非常理性，每次购彩金额不会超过20元。中奖当日，袁小姐路过福彩第44130172号投注站，想买两张新票“超给力”碰碰运气。袁小姐笑着说：“我拿了两张10元面值的‘超给力’彩票，刮开第一张时，中了10元，我想着今天

运气不错，是个好的开始。刮开第二张时，中奖号码为‘21’，当我看到第一排第二个数字也是‘21’下面对应的金额是‘300000’时，我简直不敢相信我的眼睛，当销售人员告知现在还有奖金翻倍的活动，我简直太开心了！”

晚班换白班，误打误撞中了头奖

交谈中得知，袁小姐原本是上晚班，因同事有事跟她调班，这才能够在这个时间点买彩票中头奖。她表示这个站点刮刮乐卖得特别好，如果上晚班，这张彩票肯定是别的彩民买走了，也轮不到她了。这不，就是这么机缘巧合，误打误撞中了头奖。当幸运之神眷顾的时候，一切都是刚刚好。

奖金决定买房，提前完成头等大事

袁小姐打趣地说：“我是一个人悄悄地来领奖的，打算拿到奖金，给家人一个惊喜。”当问到奖金的用途时，袁小姐笑得合不拢嘴，“我们正在计划买房子，但首付不够，原本想着加把劲明年初能否实现，没想到中大奖了，现在拿到奖金，问题轻松解决，买房是大事，没想到我们是用

奖金来买房的，真的超给力！”

据统计，截至9月30日，“超给力”系列彩票佛山共中出1个30万、1个10万、22个1万，以上中奖彩民领到该奖级奖金的同时，还有奖金翻倍的活动。新票超亿元“超给力”派奖活动仍在继续，彩运超给力，大奖惠过亿，下一个幸运之星会是你吗？



南粤风采 36 选 7 第 228 期

中奖号码	13 02 18 28 31 36 特 22
奖等	中奖条件
一等奖	中奖注数
二等奖	单注奖金
三等奖	000000 0
四等奖	00000 59 ¥500
五等奖	00000 167 ¥100
六等奖	0000 0000 3620 ¥10
○代表基本号码	●代表特别号码
投注金额:	531654 元
奖金金额:	663 万元

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩 2	393	¥46
好彩 3	680	¥384

投注金额:558364 元

好彩 1 符号:22 鸡 秋 北

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	2778	¥46
生肖	204	¥15
季节	209	¥5
方位	176	¥5

投注金额:538738 元

福彩 3D 第 233 期

中奖号码 4 7 2

以上开奖彩票的兑奖期限为：
自开奖之日起 60 个自然日内。



广东省福利彩票发行中心公众号



专家论彩

仅供参考 谨慎购彩

2020232	2 8 1
2020231	8 6 7
2020230	6 3 9
2020229	1 2 1
2020228	0 5 3
2020227	3 5 6
2020226	8 3 0
2020225	0 9 7

第2位大冷号8 终于反弹

第1位上,5、9两码一直未见，
可看好5、9开出；

第2位上,大冷号8终于反弹，
追0、7两码开出；

第3位上,奇数连续多期开出，
追3、7两码开出；

和值:主要在11-21间开出，
小号开始增多。

综合分析:0、4、5近期很少开
出,组选六形态最为常见。

本轮推荐:503/977

和值:08/23 组选 6:03579



双色球奖池达11.81亿

3, 其中“06”“11”为上期重号,“30”为隔期开出的跳号,“05”“12”与上期号码形成斜连号,同时开出两组二连号“05、06”和“11、12”;蓝球则开出“12”。

当期一等奖全国共中出7注,单注奖金730万多元。这7注一等奖花落5地,河北、山东各中出2注,福建、河南、

四川各中出1注。

同期二等奖中出258注,单注奖金7万多元,当期末等奖中共出1284万多注。

当期全国销量3.9亿多元。开奖后,双色球奖池金额上涨至11.81亿多元,下期彩民2元单倍投注最高可中1000万元奖金。

国庆中秋双节 刮刮乐小卖场销售火热



注站共销售刮刮乐即开票60万多元,筹集福彩公益金12万多元。

为减少聚集性风险,根据活动要求,江门市福彩中心不组织户外大规模销售活动,仅批准自愿参与在站点销售即开票。对自愿参与连续2天及以上安排专门销售员在站点门前摆卖刮刮乐即开票的站点,按一次性400元/站标准给予小卖场防疫补助,要求站点销售期间配齐所需防疫物资,严格落实《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》,做好疫情防控工作。并注意开展活动前加强销售人员的培训,确保言行文明和规范销售。四天刮刮乐小卖场活动秩序井然,销售平稳,安全运行。

刮刮乐小卖场开进珠海车展

10月1日至10月3日,珠海国庆车

江门40家站点节日坚持销售

江门40个投注站报备参加小卖场,他们在门前摆放销售台凳,以“超级给力 超级派奖”为主题,销售包括“超级给力”系列票在内的多款好玩有趣的刮刮乐,并予以中奖彩民小礼品,让假期游玩的市民在种类繁多的娱乐活动中增添一项选择,走近公益福彩、认识刮刮乐。据统计,10月1日至4日,上述投

展现场(即珠海体育中心)也举行了刮刮乐即开型福利彩票的线下促销活动。

由于目前“超级力”正在进行1.5亿元派奖活动,万元以上奖级奖金可获翻倍,广东更同时开展“中1000元送1000元即开票”的促销活动,令“超级力”成为现场的明星彩种,活动期间更有彩民在现场刮出了1000元大奖,这就表示他在获得1000元现金奖金的同时,还能获得1000元的等价彩票。

记者留意到,超过七成彩民在刮出小奖后都不会直接领取奖金离开,而是用奖金换票继续刮,他们表示即使没中奖,也能为公益事业做出一些贡献,从而带动了销量的上涨。截至10月3日,刮刮乐即开型福利彩票的线下促销活动销售总额5万余元,兑奖金额2万余元。